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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2022 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, na presença de seus representantes, os 

vereadores senhores: Ademilson Gomes Soares, Alex Romulo Faustino de Oliveira, Amilton 

Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, João Aparecido de Gois, José 

Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo do Nascimento, reuniu-

se em sessão ordinária, às 19:30 horas do dia 28 de março de 2022, nas dependências da Câmara 

Municipal de Nova Lacerda, com sede à Avenida Dioguinho, nº 669, Bairro São José, neste 

município de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso. O presidente Sr. José Carlos Monteiro 

Junior, deu início aos trabalhos, solicitando à vereadora Nilcineia Fernandes Moreira que 

efetuasse a leitura da Bíblia, após a leitura da Palavra de Deus, os vereadores, se posicionaram 

em ato cívico, para execução do Hino Nacional Brasileiro. Após o hino, o presidente, solicitou 

a leitura da ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2022, que após leitura e debate foi 

aprovada por todos. Continuando, o Presidente José Carlos Monteiro Junior, a pedido dos 

vereadores Carlito Fagundes e Nilcineia Fernandes Moreira, solicitou a leitura dos ofícios nº 

17, 25, 28, 29, 31, 32 e 34/2022, expedido pelos mesmos à deputados estaduais do estado. 

Dando continuidade, o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 05/2022, que “dispõe 

sobre autorização legislativa para reajuste do repasse ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da 

Região do Vale do Guaporé – CISVAG”, o projeto foi debatido, votado e aprovado por todos 

parlamentares. Em seguida, passou-se a leitura do Projeto de Lei nº 08/2022 que “dispõe sobre 

revisão do piso salarial dos professores da rede pública municipal de Nova Lacerda e dá outras 

providencias”, o projeto foi discutido, votado, ato o qual, aprovou o referido projeto. Dando 

sequência aos trabalhos, passou-se a leitura das indicações, onde foram apresentadas as 

seguintes indicações: Indicação nº 25/2022 do vereador Ademilson Gomes Soares, que indicou 

o levantamento e cascalhamento da estrada principal do P. A. Sararé; indicação nº 26/2022, de 

autoria da vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, que indicou a elaboração de projetos para a 

alocação de recursos orçamentários, para construção de 05 (cinco) pontes de concreto, nas 

vazantes do Rio Galera; indicação nº 27/2022, do vereador Paulo Ricardo do Nascimento, que 

indicou a divulgação da normalização do atendimento do cartório eleitoral; indicação nº 

28/2022, do vereador Ademilson Gomes Soares, que indicou ao prefeito municipal, a marcação 

com tinta amarela em meios-fios, próximo a Escola Municipal Getúlio Vargas, a fim de dar 

preferência para a parada dos ônibus escolares; indicação nº 29/2022, do vereador José Carlos 

Monteiro Junior em parceria com o vereador Ademilson Gomes Soares, que juntos solicitaram 

do executivo municipal, a colocação de aduelas de concreto, na reforma de ponte da 

Comunidade União; indicação nº 30 e 31/2022 do vereador Carlito Fagundes, que indicou, 

nessa ordem a parceria com o Consórcio Intermunicipal Vale do Guaporé, para atender as 

indicações voltadas à Secretária de Obras do Município, e instalação de placas de sinalização 

nas entradas principais das comunidades rurais do município, indicando o nome das referidas 
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comunidades; indicação nº 32/2022, também da vereadora Nilcinéia Fernandes Moreira, que 

indicou ao prefeito municipal que promova a construção de calçadas nas ruas e avenidas do 

município de Nova Lacerda; e por último apresentou-se a indicação nº 33/2022 do vereador 

Amilton Rodrigues de Freitas que indicou ao prefeito municipal, que desenvolva junto ao 

Consórcio Intermunicipal Vale do Guaporé a elaboração de projeto de execução do Projeto 

ROTA DO PEIXE em nosso município, após lida, cada indicação foi colocada em votação, 

sendo todas, aprovadas por unanimidade. Dando sequência, o presidente José Carlos Monteiro 

Junior, deu início ao processo de votação das Contas de Governo da Prefeitura Municipal de 

Nova Lacerda, pelo qual solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça, 

Redação e Orçamento, que originou o Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2022, que “dispõe 

sobre aprovação das Contas do Poder Executivo do Município de Nova Lacerda-MT, relativas 

ao exercício 2020 e dá outras providências”, o qual foi lido, colocado em discussão, votação, 

sendo aprovado por todos. Continuando o Presidente passou a palavra livre, pelo qual todos os 

vereadores fizeram uso, debateram sobre suas solicitações e demandas encaminhadas ao 

executivo municipal de Nova Lacerda. O presidente José Carlos Monteiro Junior, após verificar 

que nada mais haveria para ser tratado, convidou a todos para acompanhar a próxima sessão 

ordinária no dia 11 de abril de 2022, e encerrou a presente sessão ordinária às 21 horas e 33 

minutos desse mesmo dia. E eu, o vereador secretário Clailton Pereira Neves, lavrei a presente 

ata, a qual segue assinada por todos os presentes na próxima sessão. 


